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UN NOUVEAU FRONT POPULAIRE 
POUR BATTRE L’EXTRÊME DROITE
ET CHANGER LA VIE DES YVELINOIS
Fille ainée d’une fratrie de 4 enfants, je suis née à Mantes La Jolie et je vis depuis toujours aux
Mureaux. J’ai grandi à la Vigne Blanche, quartier populaire, cosmopolite et riche de sa
diversité au milieu d’innombrables nationalités. J’y ai appris la solidarité, le respect de l’autre
et l’humanisme républicain. 

Maman très active de 3 filles, j’ai la chance de pouvoir compter sur le soutien de mon mari, qui
me permet de mener mon mandat d’élue, mon métier d’enseignante que j’exerce depuis 23
ans au lycée professionnel Jean Rostand de Mantes La Jolie. Je suis passionnée par mon
métier car je me sens pleinement utile : transmettre aux jeunes générations les valeurs qui
fondent notre vivre ensemble, la laïcité comme garant du respect de toutes et tous.

L’école de la République est le réceptacle des nombreuses inégalités qui n’ont cessé de
croître sous le mandat d’Emmanuel Macron, je peux y observer les difficultés quotidiennes
liées au manque de mobilité notamment en milieu rural mais aussi urbain. Il est important que
notre jeunesse ne soit pas assignée à résidence et que nous puissions lui offrir des
perspectives d’avenir. Un avenir obscurci par le risque  d’un gouvernement d’extrême droite
suite à la dissolution de l’Assemblée nationale par Emmanuel Macron au soir de sa défaite aux
élections européennes. Il comptait sur la division de la Gauche mais lorsque le péril guette
des quartiers populaires aux territoires ruraux, nous prenons nos responsabilités en
formant le Front Populaire.

N
e 

pa
s 

je
te

r s
ur

 la
 v

oi
e 

pu
bl

iq
ue

Dieynaba DIOP



Élections législatives des 30 juin et 7 juillet 2024

Nous lutterons pour l’égalité femmes-hommes
et avancerons de manière résolue sur l’égalité
salariale ;

Nous lutterons véritablement contre
l’antisémitisme, tous les racismes et toutes les
formes de discriminations ;

Nous réaffirmerons notre soutien aux progrès de
la construction européenne, à la
réindustrialisation du continent, à l’Europe de la
défense, à l’Union européenne comme espace
pertinent pour sortir de nos dépendances en
matière alimentaire, médicale, industrielle,
énergétique, militaire…

Nous réaffirmerons notre soutien inconditionnel
à l’Ukraine face à l’agression de Poutine, et le
respect total des frontières ;

Nous mobiliserons notre diplomatie pour obtenir
le cessez-le feu à Gaza, la libération des otages
du Hamas, et la reconnaissance d’un État
palestinien, préalable à une solution durable à
deux États. 

Nous abrogerons 3 réformes injustes : celles des
retraites, de l’assurance-chômage et celle sur
l’immigration ;

Nous redonnerons du pouvoir de vivre aux
Français : revalorisation des minimas sociaux, du
SMIC et des salaires, gel des tarifs énergétiques,
allocation d’autonomie pour les jeunes,
encadrement des prix des loyers ;

Nous mettrons en place les mesures fiscales
pour une réelle justice sociale : taxation des
superprofits et taxation des plus riches ;
Nous ferons de l’accélération de la bifurcation
écologique une priorité ;

Nous redonnerons les moyens à un service public
accessible et de qualité, pour l’école en recrutant
des enseignants en nombre suffisant, dignement
valorisés, et en ayant moins d’enfants par classe ;
pour nos universités; pour l’hôpital public et en
combattant les déserts médicaux… ;

Nous nous opposerons à la création de la Ligne
Nouvelle Paris Normandie (LNPN) dont l’objectif
principal est de favoriser la desserte de la Capitale
en supprimant des arrêts (Bonnières, Rosny sur
Seine) au motif de la réalisation du RER E (Eole).

NOS ENGAGEMENTS, AVEC PIERRE KRASUCKI
Pour répondre aux préoccupations  des Français, réveiller l’espoir et construire
l’alternative, nous prenons 10 engagements pour les deux prochaines années :

Pour battre Jordan Bardella et Emmanuel Macron, 
il ne doit manquer aucune voix ! 
Ne cédons ni au fatalisme ni à la compromission. 
Il faut se rassembler, et combattre, ensemble, pour la liberté, l’égalité et la fraternité. 
Ma candidature est celle de ce combat, ce que je réalise en que professeur je le ferai
demain à l’assemblée : être utile et contribuer à construire un meilleur avenir. Je compte
sur vous ! 
Dieynaba DIOP, candidate pour être votre Députée


